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Други основни суд у Београду одбацио је кривичну пријаву председника Општине
Гроцка Драгољуба Симоновића за увреду, коју је поднео против уредника и новинара
"Жиг инфо" портала Жељка Маторчевића и Милана Јовановића и против Срећка
Васића.

  

  

Симоновић је пријаву поднео 31. децембра прошле године, 20 дана након што је
Јовановићу запаљена кућа у Врчину, за текстове који су објављивани на том сајту.

  

Како је Удружењу новинара Србије рекао Маторчевић, Васић је бивши комунални
инспектор у Општини Гроцка, који је био саговорник у објављеним текстовима.

  

У тужби се наводи да су окривљени у текстовима, као и у поднеску који су 3. септембра
2018. доставили Општинском правобранилаштву Градске општине Гроцка, Симоновића
окарактерисали епитетима лопов и бахати директор.
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У решењу које је донето 15. јануара, у које је УНС имао увид, судија Славко Жугић
оценио је да недостају „потпуни субјективни елементи који се тичу кривице и умишљаја
окривљених“.

  

У тужби се наводи да су „окривљени били урачунљиви и свесни противправности дела и
хтели су управо последицу какву су и постигли - душевну патњу Драгољуба Симоновића
изузетно великог интезитета“.

  

У образложењу суда стоји да „то што им се ставља на терет није кривично дело“.

  

Против овог решења могућа је жалба Вишем суду у Београду.

  

Маторчевић каже да је интересанто је да је суд одбио пријаву у рекордном року, као и
да је писана након свега што се издешавало са Јовановићем и са њим.

  

Додаје да се, супротно наводима из тужбе, у текстовима нису служили речима лопов и
бахати директор, већ да је председник Општине Гроцка сам то закључио.

  

У октобру прошле године Маторчевић је у Лештанима физички нападнут и нанете су му
лакше телесне повреде.

  

Два месеца након тога, Јовановићу је запаљена је кућа у Врчину,а УНС-у је рекао да му
је плаћене убице послао председник Општине Гроцка.

  

(Фонет)
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